

10万网友参与投票 2018杭州吃货“校友季”心愿单结果出炉

中国美院勇夺第一! 亮证打折就在今日



本报记者 毛玮琦

经过10万网友为期10天的激烈票选(助力),2018杭州吃货校友季“24小时心愿单”活动结果新鲜出炉了。综合“浙江24小时”App助力数和微信投票数,排名前3位的学校分别是:中国美术学院、中国计量大学、浙江大学城市学院。

免费吃tapas、小龙虾酸菜鱼全场3折起、工联CC美食5折起……超过100家杭城优质餐厅已准备就绪,“亮证打折”就在今日。另外,获得冠亚季军的高校,将登上龙翔桥工联超大LED屏。一起喊出“24小时爱你,我的母校”,你准备好了吗?

凭借心愿助力数反超 中国美院勇夺第一

这两天,杭州高校吃货群里特别热闹,来自杭州各大高校的吃货们,纷纷亮出了自己的拉票绝活——

@Mike:今年美院90周年校庆对上计量40周年,看谁赢了上大屏幕,吃饭还打折!

@蔡永东:精思国计,细量民生!身为计量人,我骄傲。首先我要说的是,投票大学不是吹的。

@何嘉欣:中国美院5000人投出20000票?别疑惑,我想说的是,虽然我今年刚刚毕业,但是关于母校的公众号和动态我每天都会浏览一遍。为母校点赞!

@LX:当然是要浙大霸屏呀!大爱留食!顶起来啊!

经过为期10天的激烈投票,截至9月26日中午12:00,杭州吃货微信平台投票结果显示,中国计量大学以23519票的成绩暂列第一。不过,反转总是来得很快。作为本次心愿单活动的主战场,“浙江24小时”App助力平台才决定了最后的战果。经过双平台票数累加,中国美术学院总票数25816票(微信票数22103+心愿单助力数3713),以领先第二名中国计量大学398票的优势,登顶本届校友季冠军宝座。

刘昕宇今年大三,就读中国美术学院服装设计专业,也是本次“心愿单”活动中为母校助力的“人气王”。她告诉杭州吃货,“9月18日,

我的微信朋友圈被这个活动刷屏了。今年可是我们美院90周年校庆,当然要参与一下。我发动了身边所有的好朋友帮忙,其中一位知名博主朋友起了关键作用。”刘昕宇坦言,没想到能得到1000多人的助力,最终还帮助母校夺冠。

另外,本次“心愿单”活动,17所高校助力数排名第一的用户都将得到由“浙江24小时”App联合麦当劳和外婆家送出的奖品。如何领取,可扫码登录“浙江24小时”App,查看最终获奖名单和领奖流程。

tapas套餐免费吃 小龙虾酸菜鱼全场3折起

今天,按照我们的约定,获得前三甲的高校,将出现在龙翔桥工联的超大LED屏幕上。当然,更重要的是,是时候亮出你们的学生证了——吃饭打折,就在今日。

到底有哪些餐厅参与“亮证打折”活动?杭州吃货提前透露一下,其中既有“百年老店”知味观,还有风靡杭城多年的排队餐厅川味观;来自滨江“啦喜街”的“网红”豪哥,准备了全场3折起的福利;人气咖啡馆“年轮公园”也为金银铜牌的高校学子提供了tapas套餐免费试吃……不仅如此,今天开业的工联CC也加入到“亮证打折”活动中来,我们邀请了其中的27家人气餐饮商户,为拥有金牌学生证的高校学子提供5折福利。

现在,你可以很骄傲地说一句,“我的学生证最有用!”走吧,跟着杭州吃货吃遍杭州!



了解更多校友季福利,可扫码登录“浙江24小时”App

浙江名厨集结杭城 上演“浙江餐饮盛宴”

本报讯 湖州绿水青山宴、舟山千蟹宴、仙居养生宴、兰溪李渔豆腐宴……恰逢金秋好时节,一场餐饮盛宴在杭城上演。

作为2018浙江金秋购物节的重头戏之一,中国浙江(国际)餐饮美食博览会暨第八届浙江厨师节在杭州国际博览中心举行。

以“共享美食浙江,共创美好生活”为主题,本届餐博会由省商务厅、省旅游局、世界中餐业联合会、萧山区政府联手主办,展览面积达3万平方米。记者了解到,今年适逢改革开放40周年,同样也是浙江省餐饮行业协会成立30年。本届餐饮美食博览会全面展示改革开放以来浙江餐饮业的发展变迁和建设成就,集中表彰了为浙江餐饮业发展作出突出贡献的组织及个人,其中包括企业家、餐饮传承人、职业经理人等。

在美食展区,来自全省11市和50多个县(市、区)的地方特色主题美食齐齐亮相,尽显当地独特饮食文化魅力。蟹粉白玉菜、芥子园闲藕韵、溪滩榨面……光听听名字就让人垂涎三尺的特色菜品,经过大师们的妙手,为食客们带来全新的呈现。

本报记者 祝瑶

杭城迎来首家艾美酒店 杭州滨江世融艾美酒店昨日启幕

以“无尽的画布”作为设计概念,演绎经典的江南园林,诠释充满灵感的杭州意境……昨日,坐拥钱塘江壮丽景色的杭州首家艾美酒店,落子滨江区。这也是万豪国际集团在快速扩张的大中华区版图中的第16家艾美酒店。

艾美酒店邀请宾客在颠覆传统理念的艾美创驿大堂,开启一站“发现之旅”。从抵达艾美创驿大堂的那一刻起,宾客便沉浸于独特的感官环境之中:耳畔传来巴萨诺瓦风格音乐,目光所及的大堂上空,悬挂着多幅名家所描绘的烟雨西湖画作,营造出契合空间概念的“万国画廊”。

值得一提的是,这次为杭州滨江世融艾美酒店独家设计的“仲夏·艾美丽”,就是以颇负盛名的西湖龙

井为灵感。层层叠叠,错落有致,充分诠释了西湖龙井的意境美。

与此同时,酒店独有的“新食谱”全日餐厅、“乐美”中餐厅和“北纬30”大堂吧,精心打造的用餐环境及特色美食,将给万千食客带来全新的味蕾享受。

“作为杭州第一家艾美酒店,我们非常高兴可以为全球旅客提供机会,探索充满活力的目的地——杭州。”万豪国际集团大中华区首席运营官兼董事总经理李雨生先生表示,“全新开业的杭州滨江世融艾美酒店,体现了艾美酒店的快速发展趋势。我们期待通过创新和探索,艾美品牌将释放更多的可能性。”

钱冰冰



杭州滨江世融艾美酒店外观效果图